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ASSEMBLÉE NATIONALE
12ème législature

matériel électrique et électronique
Question écrite n° 30852

Texte de la question

M. Gérard Bapt attire l'attention de Mme la ministre déléguée à l'industriesur la situation des salariés de la
société Cinch Connecteurs de Villemur-sur-Tarn, dont l'entreprise fait actuellement l'objet d'une procédure de
rachat par la société américaine Molex. Malgré plusieurs réunions du comité central d'entreprise, les syndicats
n'ont obtenu aucune garantie sur les éléments sociaux liés à ce rachat, et aucune précision sur la politique et la
stratégie industrielle du repreneur. Cette absence d'informations ne peut que créer une grande inquiétude sur un
site déjà fortement touché au plan économique. C'est pourquoi, il souhaite savoir si, comme il était indiqué au
mois de décembre dernier, les critères prioritaires du choix du repreneur seront maintenus, à savoir la poursuite
de l'activité industrielle sur le site de Villemur-sur-Tarn.

Texte de la réponse

Depuis avril 2004, l'ancienne entité de Cinch Connecteurs, située à Villemur, dépend du groupe américain
Molex, numéro deux mondial de la connectique. Après l'acquisition de Cinch Connecteurs, le groupe Molex a
engagé une spécialisation de ses quatre entités de production en Europe, à savoir : les unités de production du
Portugal et de Slovaquie sur des productions de grande masse à faible valeur ajoutée, en raison des coûts
modiques de la main-d'oeuvre de ces pays ; les unités d'Allemagne et de France (Villemur) sur le
développement, l'industrialisation, le design et la fabrication de produits à haute technologie. En outre, Molex a
spécialisé les deux entités positionnées sur des productions à haute technologie (Allemagne et Villemur) et, à ce
titre, a orienté le site de production de Villemur vers une spécialisation de fabrication nécessitant un outil de
production faisant appel à des automatismes. Depuis la reprise et dans cette perspective de spécialisation,
Molex a augmenté les capacités de production du site de Villemur par le transfert d'équipements de production
de l'unité d'Allemagne à celle de Villemur. Dans ce contexte, le nombre de clients de l'usine de Villemur s'est
accru avec l'arrivée de nouveaux clients, les constructeurs automobiles tels Nissan, Fiat, Ford et Volkswagen.
Alors que les effectifs de l'usine de Villemur sont restés stables depuis la cession à Molex (318 personnes en
2006 contre 316 personnes en 2004), le chiffre d'affaires a enregistré une baisse de 11 % au cours de la période
2005-2006 par rapport à la période 2004-2005, due essentiellement à la situation actuellement moins favorable
du secteur automobile.
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